

聖施禮華在六月二十六日的兩個恩惠

我們在六月二十六日慶祝主業會創辦人聖施禮華的慶日。自從他在一九七五年六月二十六日逝世以後，許多人尋求他的代禱，並得到了各種類的恩惠，從瑣細的物質需求到較深切的靈修裨益。為紀念現時的六月二十六日慶日，我們特選了以下兩個藉著他的代禱而獲得的恩惠來發表，因這兩個恩惠都是在六月二十六日獲得的。

2006年6月25日

(擇錄自《聖施禮華的恩惠》)

此書是費域奧•嘉培慈(Flavio Capucci)的著作，

2004年由Scepter Publishers出版社出版

(一): 到六月二十六日自然妥善安排一切

當我轉工到新公司，我需要迅速地找到一新寓所，因為舊的寓所已作新的安排。尋找了許多地方後，我們決定參加一些職業人士所建立的建築合作社，但建築工程嚴重地延誤，使五十多個家庭需要面對多方面的問題。

當住宅樓宇的建築完成後，它需要面對一些官僚化的障礙，尤其是申請居住證明書。這程序因為文件的往來需

時甚久。數月過去了，令我們和其他家庭很感憂慮卻求助無門。

我太太的一些朋友，是主業會成員，她們告訴她將這事交託給聖施禮華，看看他能否趕及在六月二十六日他逝世週年紀念日那天解決一切，這建議在六月二十日或二十一日來到的。

告訴你實話，我並不相信這會是可行的。兩天後，一位朋友告訴我前往一個有可能處理那些文件的特定辦事處。於是我在六月二十五日到達該處，他們告訴我沒有問題；他們可以即時處理。然而有些小問題出現和欠缺一些證明書。因為接近下班時間，他們告訴我翌日再來。但我堅持並提議數個可能的解決辦法，結果，他們告訴我翌日再來繼續。當我在翌日到達時，所有文件均已簽署好而且54份契約的每份都已蓋上厘印……日期是六月二十六日。

我絕對肯定這奇蹟的發生是該感謝聖施禮華的代禱。

(西班牙)

(二): 設計的出生日期：六月二十六日

以下是賜給我妹妹的一個恩惠，她要求我說出來，好使其他人都可以信任地請求聖施禮華的代禱，因而將更大的光榮歸於天主。

我妹妹希望自己已在懷孕雖然她的身體沒有任何徵狀。然而她自己卻肯定，因為一個母親會知道自己是否懷了孩子。

當她往見醫生時，醫生告訴她並非懷孕。她卻堅持再做其他檢驗，結果仍然證實她沒有懷孕。但她堅決肯定，遂往見另一位醫生，這位醫生的意見與第一位的相同。於是她決定等待。

當她明顯地是在懷孕時，她再次往見醫生，因為她在初期數月中曾有些流血，醫生告訴她孩子很有可能不會正常，最好是中止懷孕，因其時嬰兒尚是一團血肉，未有骨骼。

她流著淚以她所能鼓起的信德，懇求聖施禮華，計算著嬰兒該在六月出生，她告訴聖施禮華：「父親，你要賜給我這奇蹟，讓孩子在六月二十六日出生。」

懷孕後期繼續情況正常而她繼續請求奇蹟。當六月二十六日到臨時，她因相信正常而健康的嬰兒會在那天來臨，便要求她的丈夫在上班途中先送她到醫院。他覺得沒有理由這樣做，因為沒有跡象顯示生產時候將至。但她既然堅持，他就依她的話做了好讓她高興。

當她抵達醫院時，他們立即照顧她，因為陣痛開始了。男嬰在六月二十六日下午三時來到這世，正常而健康。

(薩爾瓦多)

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
sheng-shi-li-hua-zai-liu-yue-er-shi-liu-
ri-de-liang-ge-en-hui/](https://opusdei.org/zht/article/sheng-shi-li-hua-zai-liu-yue-er-shi-liu-ri-de-liang-ge-en-hui/) (2026年2月22日)